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Examenul de bacalaureat național 2017 

Proba E. d) 
Fizică 

BAREM DE EVALUARE ŞI DE NOTARE 
Model 

• Se punctează oricare alte modalităţi de rezolvare corectă a cerinţelor. 
• Nu se acordă fracţiuni de punct. 
• Se acordă 10 puncte din oficiu. Nota finală se calculează prin împărţirea punctajului total acordat 
pentru lucrare la 10. 
 
 
A. MECANICĂ (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. d 3p 
5. a 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
A. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 0=−− ft FGF  1p  
 αµµ cos⋅⋅⋅=⋅= gmNFf  1p  
 αsin⋅⋅= gmGt  1p  
 rezultat final: 25,0=µ  1p  

b. Pentru:  4p 
 01 =−⋅ Tgm  2p  
 FT =  1p  
 rezultat final: kg64,01 =m  1p  

c. Pentru:  4p 
 amgmT ⋅=⋅− 22  1p  
 amTgmgm ⋅=−⋅⋅⋅−⋅⋅ αµα cossin  2p  
 rezultat final: 2m/s2,1=a  1p  

d. Pentru:  3p 
 amgmN ⋅=⋅− 22  2p  
 rezultat final: N24,2=N  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
A. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 mghLG =  3p  
 rezultat final: kJ6,1=GL  1p  

b. Pentru:  4p 
 .. tfinint

EE =  1p  
 hgmE

int
⋅⋅=.  1p  

 

2

2
1

.

vm
E fint

⋅
=  1p  

 rezultat final: m/s81 =v  1p  
c. Pentru:  4p 
 ( ) vmMvM ′⋅+=⋅  3p  
 rezultat final: m/s5,4=′v  1p  
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d. Pentru:  3p 
 p

F
t

∆
=
∆

�
�

 1p  

 F N mg= −  1p  
 rezultat final: 8,5kNN =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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B. ELEMENTE DE TERMODINAMICĂ               (45 de puncte) 
 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. b 3p 
2. a 3p 
3. c 3p 
4. b 3p 
5. b 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
B. Subiectul al II-lea 

II.a. Pentru:  3p 
 01 pp =  2p  
 rezultat final 25

1 N/m10=p   1p  

b. Pentru:  4p 
 ANN ⋅=ν  1p  
 

1

10

TR

Vp

⋅

⋅
=ν  1p  

 111 LSV ⋅=   1p  
 rezultat final 236,5 10 moleculeN ≅ ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 012 ppp ==  1p  
 

2

2

1

1

T

V

T

V
=  1p  

 dSLSV ⋅+⋅= 2112  1p  
 rezultat final cm9=d  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )12 TTCQ pp −⋅⋅= ν  2p  
 RCC Vp +=  1p  
 rezultat final 900JpQ =  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
B. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 maxmax TCU V ⋅⋅=ν  1p  
 132max 9TTTT ===  1p  
 rezultat final kJ 5,4max =U  1p  

b. Pentru:  4p 
 121212 LUQ +∆=  1p  
 ( )1212 TTCU V −⋅⋅=∆ ν  1p  
 ( ) ( )

2

33 1111
12

VVpp
L

−⋅+
=  1p  

 rezultat final kJ8,412 =Q  1p  
c. Pentru:  4p 
 4134 QQQcedat +=  1p  
 ( ) ( )4134 TTCTTCQ pVcedat −⋅⋅+−⋅⋅= νν  1p  
 14 5,4 TT =  1p  
 rezultat final kJ 7,4−=cedatQ  1p  
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d. Pentru:  4p 
 

primit

cedat

Q

Q
−= 1η  1p  

 2312 QQQprimit +=  1p  
 

2

3
223 ln

V

V
TRQ ⋅⋅⋅=ν  1p  

 rezultat final %86,14≅η  1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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C. PRODUCEREA ŞI UTILIZAREA CURENTULUI CONTINUU            (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. d 3p 
2. c 3p 
3. a 3p 
4. b 3p 
5. c 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
C. Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  4p 
 rIEU ⋅−=  3p 

 rezultat final: V12=U  1p 

b. Pentru:  4p 
 ( ) ( )

4321

4321

RRRR

RRRR
Re

+++

+⋅+
=  2p 

 ( )d eE I R r= +  1p 

 rezultat final: 4 6R = Ω   1p 

c. Pentru:  4p 
 

31

31
13

RR

RR
R

+

⋅
=  1p 

 

42

42
24

RR

RR
R

+

⋅
=  1p 

 

2413

2413

RR

RR
Re

+

⋅
=′  1p 

 rezultat final: 5,4
e

R′ = Ω   1p 

d. Pentru:  3p 
 3241 RRRR ⋅=′⋅  2p 

 rezultat final: 4 1,5R′ = Ω  1p 

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
C. Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  3p 
 tRIW A ∆⋅⋅= 3

2
3  2p  

 rezultat final: J75=W   1p  
b. Pentru:  4p 
 

ee

e

rR

R

+
=η  1p  

 
1 2

3

1 2

e

R R
R R

R R
= +

+
 1p  

 rre 2=  1p  
 rezultat final: %7,91≅η  1p  

c. Pentru:  4p 
 Atot IEP ⋅=  1p  
 EEe 2=  1p  
 ( )e A e eE I R r= +  1p  
 rezultat final:  W5,1=totP  1p  

d. Pentru:  4p 
 

e

e

r

E
P

4

2

max =  1p  

 rezultat final: max 9 WP =    1p  
TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
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D. OPTICĂ (45 de puncte) 
Subiectul I  
Nr.Item Soluţie, rezolvare Punctaj 

I.1. c 3p 
2. a 3p 
3. d 3p 
4. b 3p 
5. d 3p 

TOTAL pentru Subiectul I 15p 
 
Subiectul al II-lea  

II.a. Pentru:  3p 
 

1

2

x

x
=β  1p  

 

1

2

y

y
=β  1p  

 rezultat final: cm22 =−y  1p  
b. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=−  2p  

 

f
C

1
=  1p  

 rezultat final: -1m3,8≅C  1p  

c. Pentru:  4p 
 construcție corectă a imaginii 4p  

d. Pentru:  4p 
 

fxx

111

12

=
′

−
′

 1p  

 1212 xxxx −=′−′  1p  
 22 xxd −′=  1p  
 rezultat final : cm10=d  1p  

TOTAL pentru Subiectul al II-lea 15p 
 
Subiectul al III-lea  

III.a. Pentru:  4p 
 

ℓ2

D
i

⋅
=
λ

 3p  

 rezultat final: nm600=λ  1p  
b. Pentru:  3p 
 λδ ⋅= k  1p  
 2=k  1p  
 rezultat final: 712 10  mδ −= ⋅  1p  

c. Pentru:  4p 
 

( )
2

12min i
kxk +=  2p  

 5=k  1p  
 rezultat final: min 5,5mm

k
x =  1p  

d. Pentru:  4p 
 ( )

ℓ2

1−⋅
=∆

nDe
x  2p  

 ix 2=∆  1p  
 rezultat final: me µ4,2=  1p  

TOTAL pentru Subiectul al III-lea 15p 
 


